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1.GİRİŞ 
 

Süleyman Demirel Üniversitesi Fen Bilimleri Enstitüsü lisansüstü eğitim öğrencilerine ‘Fen Bilimleri 
Enstitüsü Öğrenci Geri Bildirim’ anket çalışması gerçekleştirilmiştir. Üniversitemiz bünyesindeki 
eğitim kalitesini arttırmakla birlikte sunulan hizmetlere yönelik görüş ve düşünceleri almak amacıyla 
oluşturulmuş olan bu ankete verilen yanıtlar ile ileriye dönük kalite süreçlerinin iyileştirilmesine katkı 
sağlanacaktır.  

2023-2024 Eğitim öğretim yılı güz yarıyılını kapsayan Fen Bilimleri Enstitüsü Öğrenci Geri Bildirim 
Anketi Google Formlar platformu üzerinden gerçekleştirilmiş olup, toplam 145 kişi cevaplamıştır. 
Anket sonuçlarından elde edilen istatistikler ilerleyen bölümlerde detaylandırılarak sunulmuştur. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2.ANKET SONUÇLARI 
 

1. Anabilim dalınız nedir? 

 

Şekil 2.1. 1.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri  

Anketi dolduran öğrencilerin %10.64’ü Fen Bilimleri Enstitüsü’nde İnşaat Mühendisliği anabilim 
dalında olduğunu belirtmiştir. Öğrencilerin %9.22’si Fen Bilimleri Enstitüsü’nde Matematik anabilim 
dalında olduğunu belirtirken, %7.9’u ise Çevre Mühendisliği anabilim dalında olduğunu belirtmiştir.  
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Elektronik Bilgisayar Eğitimi
İnşaat Mühendisliği
Jeoloji Mühendisliği

Jeofizik Mühendisliği
Endüstri Mühendisliği

Elektrik-Elektronik Mühendisliği
İş Sağlığı ve Güvenliği
Makine Mühendisliği

Kimya Mühendisliği
Biyoloji

Çevre Mühendisliği
Matematik

Kimya
Eğitim Teknolojileri

Bilgisayar Mühendisliği
Gıda Mühendisliği

Makine Eğitimi
Biyomühendislik (Disiplinlerarası Program)

Peyzaj Mimarlığı
Fizik

Mimarlık
Şehir ve Bölge Planlama

Maden Mühendisliği
Su Bilimleri (Disiplinlerarası Program)



2. Eğitim gördüğünüz program türünü seçiniz. 

 

Şekil 2.2. 2.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri  

Anketi dolduran öğrencilerin %63,1’i tezli yüksek lisans program türünde olduğunu belirtmiştir. Geri 
kalan öğrencilerin %22,0’si doktora program türünde olduğunu belirtirken, %14,9’u ise tezsiz yüksek 
lisans program türünde olduğunu belirtmiştir. 

 

 

3. Danışmanım akademik gelişimimde önemli bir yere sahiptir. 

                        

            

Şekil 2.3. 3.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri  

Anketi dolduran öğrencilerin %72,3’ü danışmanının akademik gelişiminde önemli bir yere sahip 
olduğunu belirtmiştir. Geri kalan öğrencilerin %2,8’i danışmanının akademik gelişiminde önemli bir 
yere sahip olduğu konusunda kararsız kaldığını belirtirken, %10,6’sı ise danışmanının akademik 
gelişiminde önemli bir yere sahip olmadığını belirtmiştir. 

 

 

 

 



4. Danışmanınız ile ders dışı kaç kez görüştünüz? 

 

Şekil 2.4. 4.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri  

Anketi dolduran öğrencilerin %49,6’sı danışmanı ile ders dışı 11 ve üzeri kez görüştüğünü belirtmiştir. 
Geri kalan öğrencilerin %22,7’si danışmanı ile ders dışı 1 kez ile 5 kez arası görüştüğünü 
belirtirken,%14,2’si 6 kez ile 10 kez arası ve %13,5’i hiç görüşmediğini belirtmiştir. 

 

 

5.Danışmanımın lisansüstü mevzuat ve enstitü iş takvimi hakkındaki bilgisi ve yönlendirmesi 
yeterlidir. 

 

             

Şekil 2.5. 5.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri  

Anketi dolduran öğrencilerin %61,7’si danışmanının lisansüstü mevzuat ve enstitü iş takvimi 
hakkındaki bilgisi ve yönlendirmesinin yeterli olduğunu belirtmiştir. %6,4’ü danışmanının 
lisansüstü mevzuat ve enstitü iş takvimi hakkındaki bilgisi ve yönlendirmesinin yeterli olduğu 
konusunda kararsız kalırken, %12,1’i danışmanının lisansüstü mevzuat ve enstitü iş takvimi 
hakkındaki bilgisi ve yönlendirmesinin yetersiz olduğunu belirtmiştir. 

 

 

 



6. Ders döneminde misiniz?  

 

Şekil 2.6. 6.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri  

Anketi dolduran öğrencilerin %55,3’ü ders döneminde olmadığını belirtirken, %44,7’si ders 
döneminde olduğunu belirtmiştir. 

 

 

 
7. Aldığınız her bir dersi düşünerek tüm derslerinizi değerlendirdiğinizde; ortalama kaç kez ders 
işlenmiştir? 

 
Şekil 2.7. 7.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri  

Anketi dolduran öğrencilerin %57,1’i 11 ve üzeri kez ders işlendiğini belirtmiştir. Geri kalan 
öğrencilerin %30.2’si 6 kez ile 10 kez arası ders işlendiğini belirtirken,%9,5’i 1 kez ile 5 kez arası ve 
%3,2’si hiç ders işlenmediğini belirtmiştir. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



8. Bilimsel araştırma ve yayın etiği dersi kaç kez işlendi? 

 
Şekil 2.8. 8.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri  

Anketi dolduran öğrencilerin %38,1’i dersi almadığını belirtmiştir. Geri kalan öğrencilerin %30.2’si 6 
kez ile 10 kez arası dersin işlendiğini belirtirken,%25,4’ü 11 ve üzeri kez, %6,3’ü 0 ile 5 kez arası 
dersin işlendiğini belirtmiştir. 

 
9. Aldığım dersler akademik gelişimime önemli bir katkı sağlamıştır. 

 

       
Şekil 2.9. 9.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri  

Anketi dolduran öğrencilerin %49,2’si aldığı derslerin akademik gelişimine önemli katkı sağladığını 
belirtmiştir. %14,3’ü aldığı derslerin akademik gelişimine önemli katkı sağladığı konusunda 
kararsız kalırken, %14,3’ü aldığı derslerin akademik gelişimine önemli katkı sağlamadığını 
belirtmiştir. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



10. Güz döneminde aldığınız derslerde kullanılan değerlendirme araçlarını seçiniz. (Çoklu seçim 
yapılabilir.) 

 
Şekil 2.10. 10.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri  

Anketi dolduran öğrencilerin %84,4’ü aldığı dersleri değerlendirme aracı olarak ödevlerin 
kullanıldığını belirtmiştir. %61,9’u aldığı dersleri değerlendirme aracı olarak yarıyıl içi sınavının 
kullanıldığını belirtirken, %55,6’sı aldığı dersleri değerlendirme aracı olarak sunumların 
kullanıldığını belirtmiştir. 

 
11. Danışman ataması sürecinde görüşünüze başvuruldu mu? 

 
Şekil 2.11. 11.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri  

Anketi dolduran öğrencilerin %68,3’ü danışman ataması sürecinde görüşüne başvurulduğunu  
belirtirken, %31,7’si danışman ataması sürecinde görüşüne başvurulmadığını belirtmiştir. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



12. Enstitü müdürlüğünün aşağıdaki hangi konuya öncelik vermesini tercih edersiniz? 

 
Şekil 2.12. 12.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri  

Anketi dolduran öğrencilerin %39,6’sı enstitü müdürlüğünün sempozyum/konferans/çalıştay vb. 
bilimsel etkinliklerin düzenlenmesine öncelik vermesi gerektiğini belirtmiştir. %20,9’u lisansüstü 
mevzuat hakkında eğitimlerin düzenlenmesine öncelik vermesi gerektiğini belirtirken, %15,8’i 
kişisel gelişim amaçlı eğitimlerin düzenlenmesine öncelik vermesi gerektiğini belirtmiştir. 

 
13. Lisansüstü eğitiminize ilişkin genel memnuniyetinizi belirtiniz. 

 
 
Şekil 2.13. 13.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri  

Anketi dolduran öğrencilerin %35,2’si aldığı lisansüstü eğitimden memnuniyet derecesine 10 puan 
vermiştir. Geri kalan öğrencilerin %14,8’i aldığı lisansüstü eğitimden memnuniyet derecesine 8 puan 
verirken, %7,7’si aldığı lisansüstü eğitimden memnuniyet derecesine 2 puan vermiştir. 
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